

## SPNV-Dienstleistungen Regio-S-Bahn Bremen/Niedersachsen

---

### Antwort zum Vergabeverfahren Regio-S-Bahn Bremen/ Niedersachsen (Teilnahmewettbewerb)

**Bezug** (auf Abschnitt ... der Bekanntmachung; Bezeichnung und Absatz ... ergänzender Dateien zur Bekanntmachung; Formblatt ...; Information der Auftraggeber mit Nummer ID ...):

Auftragsbekanntmachung ; Teilnahmebedingungen III.1.2) Grundfall 1.

**Frage:**

In den Unterlagen der Auftragsbekanntmachung wird eine Eigenerklärung über den Umsatz des Bewerbers im letzten abgeschlossenen Geschäftsjahr gefordert.

Ist für den Fall, dass der Jahresabschluss noch nicht erstellt bzw. festgestellt ist, eine Eigenerklärung über den vorläufigen Umsatz im letzten abgeschlossenen Geschäftsjahr (vor Jahresabschlussbuchungen) ausreichend? Falls ja, ist dies entsprechend zu kennzeichnen?

**Antwort:**

Ihre Annahme ist in beiden Teilfragen richtig.

Wir verweisen ergänzend noch auf die Antwort ID 47 zur Rückfrage ID 39.

**Antwort auf Rückfrage ID 042**

---